
L 8 juin 
Problème  
Indique l'opération qu'il faut effectuer pour 
résoudre le problème. 
 
Pour le cours de tennis des jeunes, 
l'animateur a préparé 156 balles.  
Pour le deuxième cours où il y a 12 enfants, le 
deuxième animateur ajoute 128 balles. 
 
Combien y a-t-il de balles ? 
 
Schéma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul 
 
 
 
 
 
 
 

Phrase réponse 

 
 



 

 

L 8 juin 
Problème 
Donne la phrase réponse avec le résultat. 
 
Pour le cours de tennis des jeunes qui 
sont 15, l'animateur a préparé 19 boîtes de 
5 balles. 
 
Combien y a-t-il de balles ? 
 
 
Schéma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul 
 
 
 
 
 
 
 

Phrase réponse 

 


